

Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére  
2463 Tordas, Szabadság út 87.

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Iktatás dátuma:	2021 SZEP 17
Iktatószám: 2188-1/2021	Előirat száma:
Előadó: ZA	Melléklet:

Tárgy: névhasználati engedély iránti kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott, **Ódor Balázs** (2463 Tordas, Somogyi B. u. 22. sz. alatti lakos) mint a **Tordasi Bölcsőde Nonprofit Kft. „b.a”** (székhely: 2463 Tordas, Somogyi B. u. 22.; a továbbiakban: Társaság) ügyvezetője az alábbi

**névhasználat  
engedélyezése iránti  
kérelmet**

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Érkezett	2021 SZEP 17
Száma 3548	Melléklet
Előadó	Előirat

terjesztem elő.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a társaság cégnevében a „Tordasi” megnevezés használatához hozzájárulni szíveskedjenek.

Kérelmemet az alábbiakkal indoklom:

- Előzmények:

Két kisgyermek (3 és 1,5 évesek gyerekeim) édesapjaként bölcsődei elhelyezés lehetőségeit kutatva szembesültem azzal, hogy a lakóhelyünk 20 km-es körzetében óriási mértékű bölcsődei férőhelyhiány van. Édesanyám 2012 és 2015 között már sikerrel működtette az azóta is jó hírnévnek örvendő Bóbita Családi Napközit ugyanitt. Most, hogy a Kormány felismerve az országos férőhelyhiányt, pályázatot hirdetett családi bölcsődék létesítésére adódott a lehetőség, hogy édesanyám tapasztalatait felhasználva mi fiatalok indítsuk újra a családi bölcsődét. Ennek egyik alapfeltétele volt, hogy nonprofit gazdasági társaságot alapítsunk. A Társaságot 2021. augusztus 31-én alapítottuk Tordasi Bölcsőde Nonprofit Kft. néven. Az alapításkor nem volt tudomásunk róla, hogy a T. Képviselő-testület egyidejűleg rendeletet alkotott a község nevének és jelképeinek használatáról.

- Jelenlegi helyzet, a kérelem szükségessége:

A társaság cégbejegyzési eljárása során kibocsátott hiánypótlási végzés kézhezvételekor derült fény a névhasználat engedélyezésének szükségességére, mint bejegyzési feltételre. A társaság cégnevének megváltoztatására sajnos jelenleg nincs lehetőség, mert időközben benyújtásra került a pályázat ezzel a cégnévvel. (CSP-HB-21-A Családi bölcsőde - Hazai családi bölcsőde és munkahelyi bölcsőde-fejlesztési program nem önkormányzati fenntartók részére)

A családi bölcsőde a „Süni Családi Bölcsőde” nevet fogja viselni, a cégnév csak hivatalos iratokon, számlákon, bizonylatokon fog megjelenni

A családi bölcsőde célja segíteni a kisgyermek közösségi beilleszkedését és a kismamák munkaerőpiacra való visszatérését. Az ellátási területünk elsősorban Tordas, másodsorban Gyúró lenne. Nyolc gyermek napközben ellátását biztosítaná, csökkentve ezzel a településünkön a bölcsődei férőhelyhiányt.

Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hogy kérelmemnek helyt adni, és a Társaság cégnevében a „Tordasi” megnevezés használatához hozzájárulni szíveskedjenek.

Tordas, 2021. szeptember 14.

Tisztelettel:



**Ódor Balázs**

**Tordasi Bölcsőde Nonprofit Kft. „b.a.**

**ügyvezető**

Melléletek:

- Csatolom az elektronikus Tanúsítványt a Társaság cégbejegyzési kérelmének benyújtásáról
- Csatolom a historikus 0-1 és 1-3 éves gyerekek létszámát tartalmazó táblázatot, ebből látszik, hogy jelenleg 86 fő bölcsődés korú gyermek van a két településen és hogy az 0-1 évesek száma stabilan növekszik (diagrammal) ez a bölcsődés-korúak létszámát is növelni fogja a következő években. Jelenleg Tordasnak 4 míg Gyúrónak 2 fő férőhelye van a martonvásári bölcsődében.